

# “慈善圆桌”锻炼领袖能力



不久之后，李依阳随父母来到加拿大，并且考入顶级私立男校圣乔治学校就读。在学校学习之余，他没有忘记慈善。这次，他不满足于仅仅在中国做慈善，他和几个朋友在家里的餐桌边成立了Charity Roundtable(慈善圆桌)组织，决心立足本地，向外扩展，通过一个一个脚踏实地的慈



善活动，影响越来越多的人。

慈善圆桌成立后的第一个活动，是为难民募集捐款，他们在众筹网站发起募捐，不久就募集了一千多元钱。“我们本来想直接帮助叙利亚难民，后来就把钱投入到专门帮助世界各地难民的组织MCC。”李依阳说，他们用这笔

钱购买“学校套装”，里面包括了各种学习用品，装了二十大箱，这些东西会通过MCC去帮助黎巴嫩、朝鲜、叙利亚等地的难民儿童。

今年莫梅利堡火灾，当地居民大批撤离离开家园，“慈善圆桌”募集了1600加元，国际扶轮社很支持他们的行动，把捐款给他们增加了一倍，变成了3200元。他们把钱捐献到红会，政府又给加倍，变成了6400元。这是李依阳之前没有想到的：“我们做的慈善一点都不渺小，每个人都出一点力量，那会变成多大的力量！”

## 即将迎来个人慈善音乐会

今年9月，慈善圆桌将迎来成立后的第三个活动，也就是“为你歌唱”慈善个人演唱音乐会。“这是我的一技之长，我希望用这个渠道来募捐，现场会有捐款箱，票款和募捐的钱会捐助给Canuck Place(卑诗儿童关怀中心)。”

在演唱会开始之前，李依阳去参观了儿童关怀中心，“我的感触很深。”李依阳说，这是专门给患了绝症的儿童度过最后日子的地方，因为不知道他们哪一天会离开人世，所以每一天都会给他们安排很多游戏、活动，每天都有BBQ，每天都有派对，每天都要为活着而庆祝。“他们有很多设施是考虑非常周到的，有一个房间是给小朋友发泄情绪的，如果有好朋友去世了，太伤心，就可以进去释放压力。还有一个冥想的房间，老师会带领他们，通过控制房间里的各种声音和光线，让小孩可以得到宁静和情绪的放松。”思念家人的孩子，可以随时和家人通过大屏幕视频通话，甚至一边玩耍一边随时看见家人的脸庞。李依阳了解到，这里有350个志愿者无偿工作，每年收到的捐款数以千万加元计算，70%的运营费用来自捐款，30%来自政府拨款。

三四岁就开始学钢琴的李依阳，如今把音乐当成每天必要的养料之一，起床、洗澡都要听音乐，什么风格都喜欢。他学习唱歌的时间不长，是来到加拿大后，从两年前开始学的，但是他进步很快，成绩很好，已经拿到音乐节的金奖了。这次的演唱会上，他会和专业歌手Christina Lewall一起合唱《斯卡博勒市场》，也会演唱百老汇歌曲。至于其他曲目，李依阳笑着说要保留一点悬念，待大家到现场去发现。

## 做慈善，不分年龄和贫富

这个音乐会结束以后，“慈善圆桌”的脚步不会停下。“我们的中心思想是：哪里有问题，我们就会出现在哪里。”尽管现在这群中学生还做不到在第一时间出现在世界上任何一个最需要慈善援助的地方，但是他们有这个愿望和决心。“演唱会结束后，我们会多关注新闻，看我们能做些什么、出哪些力，我们都会去做。就算在其他省市，以后甚至在其他国家，我们会希望第一时间赶到需要的人那里，帮助他们。”

接下来国际扶轮社要收集一些旧鞋，做一个“旧鞋救命”的活动，帮助非洲没有鞋子穿的人。不穿鞋的脚容易受伤感染，并且生病，如果穿上鞋，当地的死亡率会显著降低。“所以我们尽全力参加这个活动。钱不能解决所有的问题，我们会亲历亲为，我们会发动很多人来一起做这件事。用领导力发动更多的人，让大家一起出力。”

和李依阳谈话，很快会忘记这是一个年仅15岁的少年。他说：“我想证明一点，慈善并不是只有成人才能做的，也不是只有有钱人来做的。我现在没有钱，但是我尽力影响我周围的人，慈善变成我生活的一部分，我想让我周围的人都意识到这一点：谁都可以做慈善，在哪里在任何时间都可以做慈善。我希望告诉大家这些点子，让大家知道这样的想法。”

学习之余做慈善，李依阳得到了父母的支持，“我都用业余时间来做慈善，同时照顾学业，我管理得很好，两边都在进步。我们一个活动接着一个活动，每一个都比上一个好。这些活动对我的领导力还有很大的锻炼，跟着的就是说服力、亲和力，还有各种其他技能。通过慈善让别人的生活过得更好，对我自己也是一个提升，这是双赢。”

## 交易限制 可以抛诸脑后

值得您转账户



选用TD无限交易支票账户，您就可以不必再担心每月的交易次数，自由享受日常生活乐趣。请即转户TD。

请亲临分行或上网 [tdcanadatrust.com/offer](http://tdcanadatrust.com/offer) 了解更多



样样皆周到  
理财一乐也

